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PROCES – VERBAL , 

 

Incheiat astazi, 23.11.2023, in cadrul Sedintei Extraordinare, de indata, a Consiliului Local al comunei Viziru, 

judetul Braila. 

In conformitate cu prevederile art.134, alin.(1), lit.a), alin.(2) si cele ale art.196, alin.(1), lit.b) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, in baza Dispozitiei nr. 560 emisa de Primarul Comunei Viziru, la data 

de 23.11.2023, adusa la cunostinta domnilor consilieri de catre secretarul comunei, a fost convocat Consiliul 

Local Viziru, Judetul Braila. 

Ședinta s-a desfasurat prin mijloace electronice, prin intermediul aplicatiei whatsapp. si telefonic. 

La sedinta sunt prezenti 13 consilierii din cei 15 in functie. Absenti : Bîtcă Ionel, Lungu Costica. 

Materialele au fost puse la dispozitie consilierilor in forma electronica. Primirea materialelor a fost confirmata 

in unanimitate.  

Se da citire procesului-verbal al sedintei anterioare. Acesta este supus votului si este aprobat in unanimitate, fara 

sa existe observatii. 

 

Dl. Presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi :  

 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general si a indicatorilor tehnico-economici refacute 

conform solicitarilor MDLPA pentru obiectivul de investitie "EXTINDERE RETEA DE 

CANALIZARE IN LOCALITATIILE VIZIRU SI LANURILE, IN COMUNA VIZIRU , JUDETUL 

BRAILA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Ordinea de zi  este supusa la vot si aprobata in unanimitate ( 13 voturi “P”). 

 

Se trece la analiza si aprobarea proiectului inscris pe ordinea de zi.  

 

Primul punct al ordinii de zi :Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general si a indicatorilor tehnico-

economici refacute conform solicitarilor MDLPA pentru obiectivul de investitie "EXTINDERE RETEA DE 

CANALIZARE IN LOCALITATIILE VIZIRU SI LANURILE, IN COMUNA VIZIRU , JUDETUL 

BRAILA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.. Se da citire 

materialelor.Nu au fost depuse amendamente la proiectul de hotarare prezentat. 

Nu sunt propuneri / modificari. 

Proiectul este supus la vot in forma propusa si aprobat cu 13 voturi “P” . Proiectul de hotarare se aproba. 

 

 

Epuizandu-se materialele inscrise pe ordinea de zi, Sedinta Extraordinara, de indata, a Consiliului Local al 

Comunei Viziru, Judetul Braila din data de 23.11.2023,  este declarata inchisa. 
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